

ОДЕСШИНА

НОВОСТИ

ГАСТРОЛИ КУБИНСКОГО ПЕВЦА

Г. Одесса

УНИВЕРСИТЕТ КОМУНИЗМА

Позавчера на сцене Одесского театра оперы и балета выступил Рамон Кальсадилья. Наш гость из Гаваны с большим успехом исполнил заглавную партию в народно-эпической опере «Князь Игорь» А. Бородина. Для него выступление это было знаменательным: ведь до гастролей в Одессе Рамон Кальсадилья никогда не пел в этой опере. Главная партия была подготовлена им на русском языке с помощью Марии Писаревской, оперной певицы, нашей землячки, жившей на Кубе. И Рамон Кальсадилья выучил с ней партию Игоря, а также много камерных произведений русских композиторов.

Несмотря на то, что солист впервые выступил в «Князе Игоре», он органично вошел в спектакль. Артист проявил сценическую интуицию, высокий профессионализм, актерское мастерство. Рамон Кальсадилья — обладатель сочного, красивого драматического баритона. Певец свободно и легко владеет своим голосом, тонко чувствует музыку Бородина.

Одесситы горячо принимали гостя из Гаваны, преподнесли ему цветы. Спектакль прошел успешно — его провел дирижер Д. Сипитинер, партии исполняли народная артистка УССР Р. Сергиенко (Ярославна), заслуженный артист УССР Е. Иванов (Галицкий), Я. Шовковый (Владимир) и другие солисты Одесского театра.

Рамон Кальсадилья — ведущий солист Национальной оперы Кубы. Он выступает и в камерных концертах. На четырех международных конкурсах вокалистов в Италии, Болгарии, Франции и Испании кубинский певец был удостоен первых премий и золотых медалей. Нынешняя его гастрольная поездка проходит в столицах четырех братских республик нашей страны, где он выступает с сольными концертами. Сегодня наш гость исполнит партию Скарпиа в опере «Тоска».

ЗНАМЯ КОМУНИЗМА